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1.   HOTĂRÂRE    ARBITRARĂ…                       ( fantezie )

( Criptografie    :    2,  6,  6,  4,  1,  9,  4,  7,  2,  6,  7   )

                                                                   
SC     IN    NM   IC  NP   TN   I S    IP   ND  AV            TN              

2.  JURIDICĂ…                                    ( fantezie )

(   Rebus    criptografic      :      1,  8,  2,  12,  1-1,  8,  2,  9,  2,  9    )

PREZENTAREA SOLUTIILOR PE PAGINA  
URMATOARE
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1.   HOTĂRÂRE    ARBITRARĂ…                       ( fantezie )

( Criptografie    :    2,  6,  6,  4,  1,  9,  4,  7,  2,  6,  7   )

                                                                   
SC     IN    NM   IC  NP   TN   I S    IP   ND  AV            TN              

Soluţie    :         (   11   dependenţe…   )

S  –  E  –  DE  –  C         I  –  DE –  NE        DE  –  M  –  N        DE  –  C  –  I  

   Se                       decide                             nedemn  ,                        deci                  

E  -  DE  -  P  -  EN       DE  –  N  -  T           DE  – S  -  I           DE  –  P  -  I   
  
e                       dependent  ,                                 deşi                        depinde            

N  –  DE  –  D          E  -  A  -  DE  – V        AR E  -  V  -  I         DE  -  N  -  T
        
                           de                       adevăr                            evident.
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4.  JURIDICĂ…                                    ( fantezie )

(   Rebus    criptografic      :      1,  8,  2,  12,  1-1,  8,  2,  9,  2,  9    )

Soluţie:

O  - ÎN – STANŢĂ     DE – C – I      R – CU – M     STANŢĂ     ŞA     ÎNTR – UN –_

O      instanţă       de             circumstanţă             s – a      întrunit

  -   I   -    T        CU – P – RE       STANŢĂ     LA – CON – STANŢĂ   

                      cu          prestanţă         la       Constanţa.
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